

大家好，达拉斯隆鼻价格多少相信很多的网友都不是很明白，包括达拉斯隆鼻多少钱也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于达拉斯隆鼻价格多少和达拉斯隆鼻多少钱的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [隆鼻到底值不值得？](#)
2. [达拉斯隆鼻手术效果怎么样](#)
3. [隆鼻和鼻部整形有什么区别？](#)

隆鼻到底值不值得？

我觉得很值得！！虽然只是隆个鼻，但是我感觉简直跟换了个头一样~~

以前就特别羡慕那些五官非常立体的人，而我因为鼻子扁平，鼻翼很大，没有山根，五官也显得很平凡，所以一直都很想隆鼻。我今年23岁，就是想要在毕业的时候自己能够漂亮一点。所以终于鼓起勇气去做隆鼻啦！提前在网上了解查询了很多医院和医生，做了很多准备工作。前前后后折腾了2个月，最后选择了一家正规大型的整形专科医院，医生看了我的情况后建议我做自体耳软骨隆鼻。面诊时就感觉医院的医生真的好好呀，嘻嘻。不仅给我指出了些面容上的缺点，详细介绍了他的自体耳软骨隆鼻，还有护理什么问题，他也给了我非常详细的介绍了。让我心里很踏实。手术当天，紧张又兴奋。还好手术挺快的。打得全麻，没有感觉到痛，但是能感觉出医生在我鼻子又是切又是剪的。手术完第一个晚上真的是完全没睡好，第一是因为确实很不舒服而且我还认床，还有就是隆鼻手术后呼吸不顺畅，不过我觉得我的恢复的很快，第三天我就可以自己下床走动串门了，医生和护士都说我恢复的很好。术后第八天，怀着忐忑而激动的心情去医院拆线了。忐忑是因为听说鼻综合拆线很痛，激动是因为终于要看到鼻子形状了！术后半个月，现在轻轻按压也不会疼了，比我预想中恢复得要快很多，鼻子比之前自然，而且感觉变化很大啊！不仅脸蛋精致漂亮了许多，就连拍照感觉都不一样了，侧颜美美哒，特别满意！医生的技术棒棒哒！1个半月了，身边的朋友都说我做了鼻子之后好好看，问我去哪做的，恢复时间要多久啥的，说是也想去。不得不说医生真的很专业，鼻子都是量身定制的，特别符合我的五官和气质，一百个赞！哈哈，感觉隆了鼻，就像换了个头，哈哈。想隆鼻的宝宝也不要犹豫啦~不过一定要找好医生和正规医院喔，除此之外手术后的护理也很重要。术后还是有很多需要注意的问题的，这里就给大家罗列一下我自己的经验吧：1、0~5天，术后鼻孔塞有压迫止血布条，1~2日换药时取出，鼻子有点点塞，这两天我基本用嘴呼吸。切记术后当天是不可吃过热的食物喔！因为鼻腔不能沾水，所以一定记得要用温水擦洗鼻部周围的皮肤~（如果是使用自体耳软骨，耳部打包加压3天后换药一次，部分大量取耳软骨手术需打包加压。

) 2、5~7天，前几天睡觉可以垫高枕头，这样可以加快消肿，注意睡觉时不要压到取耳软骨的耳朵！3、5~30天，拆线后，也要随时保持鼻腔干燥~切忌！暂时先不要挖鼻孔哦~~谨遵医嘱，忌好口。本文来自粉丝投稿，我是整形军师，擅长面部分析和整形设计，大家有任何的关于鼻部整形方面的问题，都可以来问我哦~

达拉斯隆鼻手术效果怎么样

达拉斯隆鼻手术的效果还是非常不错的，而且手术也比较安全，建议患者到正规的美容整形医院进行咨询，然后在医生的指导下进行这项手术的，同时做做完手术以后一定要多加注意，尽量不要让鼻子出现碰撞或者是引起外伤，也不要用手去抠挖鼻子。

隆鼻和鼻部整形有什么区别？

武汉协和整形外科，公立三甲医院科室，专注整形美容五十年！

隆鼻：垫高鼻梁，让鼻子显得立体优美。

鼻部整形：鞍鼻、低鼻、直鼻、驼峰鼻、鹰钩鼻、鼻头肥大、鼻缺损、先天性唇裂术后鼻畸形及鼻正中裂等常见的鼻部畸形，皆可以通过鼻整形术得到改善，有些人不存在上述问题的，为了追求完美，也可以通过鼻整形术达到想要的效果。

隆鼻和鼻部整形可以归结为从属关系，鼻部整形是一个宽泛概念，其包含了隆鼻。

无论是隆鼻还是鼻部整形，受术者在此前需要做一些必要准备：

1、充分了解鼻整形术的相关常识，对术中术后可能发生的情况有一个初步了解。切莫盲目投医，以免造成不良后果。

2、做好心理准备，选择可信赖的医生和医院（公立三甲欢迎您），对手术充满信心，消除恐惧心理，主动配合医生的工作。

3、手术前面部不要有任何的感染病灶，如毛囊炎、疖肿、痤疮，眼部急性炎症、鼻窦炎、鼻炎、鼻前庭疖肿等，以免增加感染机会。

4、术前不要化妆，以免影响医生对实际情况的判断。

鼻部整形主要是以手术为主，与其不同的是隆鼻的选择手法很多，可以通过自体材料和组织代用品对鼻子进行整形。

自体软骨材料：肋软骨、鼻中隔软骨或耳软骨。

- 1、肋软骨较粗，用于垫高鼻梁、延长鼻小柱、支撑鼻翼等
- 2、鼻中隔软骨可以用作行鼻小柱延长、鼻尖向下延长的材料。
- 3、耳软骨多用于鼻尖成形、鼻翼塌陷的矫正。

组织代用品：固体硅胶、人工骨、膨体聚四氟乙烯、Medpor材料、玻尿酸。

固体硅胶：常用的隆鼻材料，高分子硅化物，优点是良好的生物相容性，理化性能稳定、无毒、不致癌、不致畸、价格低廉，但缺点是可能有一定的并发症。

人工骨材料：羟基磷灰石，是人体骨组织的主要无机成分，因而其生物相容性良好，但因取出困难，所以临床应用少

膨体 (e-PTFE) :有机氟化物的多聚体，优点是理化性能稳定、耐氧化还原、耐高温、耐强酸强碱、无毒、相容性好、材料上有很多微孔、自体组织可以长入其中，并且可以随意塑形和修整，临床使用广泛，效果良好。

Medpor材料：高密度聚乙烯生物材料。术中进行切削、缝合固定。跟e-PTFE效果类似。

玻尿酸：交联透明质酸，可从动植物提取，也可以生物工程合成。

人体普遍含有玻尿酸这种物质。

玻尿酸注射隆鼻是现今最流行的整形方式！

优点：操作简单、无需麻醉、无手术切口、注射即塑形，几分钟内完成，痛苦小

缺点：1、硅胶瘤的发生，因注射不均匀导致外形凹凸不平。

- 2、注射方法不正确，发生皮肤瘻管的可能。
- 3、对医生的手术实力及审美水平要求较高。
- 4、取出困难。

不管是想隆鼻还是鼻部整形，受术者都需要找到正规有资质的医院及手术经验丰富的医生，减少术后风险，并发症的出现，希望每一位爱美者都能有满意结果！

欲了解更多医美整形的相关问题，可关注头条号：武汉协和整形外科。

各种咨询问题也可以在评论下方留言！

关于本次达拉斯隆鼻价格多少和达拉斯隆鼻多少钱的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。